
Обучителен семинар на ILS в 
Дортмунд, Германия

Институт ILS /Institut für Landes-und Stadtent-
wicklungsforschung gGmbH/, партньор по 
проекта ADD HOME проведе първия обучи-
телен семинар в гр. Дортмунд, Германия, на-
сочен върху дейнос-тите в град Билефелд. 

Две обучения насочени към местните власти бяха ор-
ганизирани от Azienda Mobilità e Infra-strutture S.p.A. /
AMI/, партньор по проекта от Италия. По време на 
обученията присъстваха президента на компанията, 
общински съветни-ци и граждани. Бяха представе-
ни предмета на дейност и целите на проекта ADD 
HOME. Събитията се фокусираха главно върху две 
теми: законодателните норми за устойчивост в Ита-
лия при изграждането на нови жилищни комплекси и 
конкретни проблеми, свързани с придвижването на 
гражданите в населените жилищни райони. И двете 
теми на дискусията бяха свързани с основния про-
блем на Pegli в Западната област на Генуа – големия 

Обучителен семинар на 
Университета в Марибор, 
Словения

Факултетът по инженеринг проведе обу-чи-
телен семинар на тема „Управление на мо-
билността в жилищни комплекси” 

Семинарът беше насочен към студенти и специали-
занти от инжинерните специалнос-ти в университе-
та – транспорт, строителство и архитектура. Целта 
бе да повиши инфор-мираността на участниците по 
отношение потенциала на „управлението на транс-
порта” при планиране, изграждане и управление на 
жилищните райони. По време на работната среща се 
дискутираха и обсъждаха пробле-мите и ползите от 
управлението на транспорта, споделени от личния 
опит на присъстващите.Добрите практики по проек-
та ADD HOME бяха използвани за де-монстрация на 
предимствата за връзка и координация между упра-
влението на транс-порта и планирането на жилищни-
те площи в практиката. 

Обучителен семинар на АMI в 
Геноа, Италия 

Два специализирани обучителни семинара за 
представители на местната власт в Запад-ната 
част на Генуа, Италия. 

Семинарът на тема „Управление на транспорта в жи-
лищните зони – една обещаваща перспектива” при-
влече около 40 души от различни жилищни строител-
ни компании, транспортни фирми и представители 
на местните власти. Г-жа Дорис Боймер от ILS пред-
стави темата на работната среща и даде подробна 
информация за целите, резултатите и текущата дей-
ност по проект ADD HOME в Германия. Гостите - лек-
тори от жилищните компа-нии BGW Biele-feld и Wohn 
+ Stadtbau Münster и транспортна фирма moBiel спо-
делиха своя собствен опит в управлението на транс-
порта в жилищните комплекси и пред-лаганите от 
тях услу-ги в тази сфера. Съпътстващите дис-кусии 
с участниците в семинара създадоха много добра 
творчес-ка атмосфера.  

Предстоящи обучителни 
семинари 
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Италия:	 Септември в Геноа: „Обучение на 
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	 фонд”  
България:	 Октомври в гр. Варна: „Обучение на 
	 експерти и специалисти по ЕЕ” 

Бюлетин

трафик, причинен от броя на личните автомобили 
на населението. Инициативите на AMI, свърза-ни 
с проекта ADD HOME за популяризиране на т.нар. 
„споделено пътуване” - car sharing, car-pooling и раз-
работването на информа-ционен електронен сайт за 
управление на транспорта бяха добре оценени и удо-
брени от Консултативния съвет в Pegli.


